
Dépouillement sondage

KERMESSE 2010
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LE CHOIX D’UN THEME VOUS 
TROUVEZ CA?

QUESTION 1 TRES BIEN BIEN MOYEN MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 84 25 3 1 0

% 74,3 22,1 2,7 0,9 0 TRES 
BIEN

BIEN

MOYEN

MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Exprimés : 113/113

Large Majorité de 

personnes très 

satisfaite par le 

choix d’un thème.
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LES HORAIRES DE DANSES :

QUESTION 2 TRES BIEN BIEN MOYEN MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 47 63 3 0 0

% 41,59 55,75 2,66 0 0
TRES BIEN

BIEN

MOYEN

MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

De manière générale, 

les horaires sont 

adaptés pour les 

sondés en 

additionnant les «très 

bien» et les «bien».

Exprimés : 113/113
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STAND ENVELOPPES

QUESTION 3 TRES BIEN BIEN MOYEN MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 51 40 15 0 0

% 48,11 37,74 14,15 0 0

TRES BIEN

BIEN

MOYEN

MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Une quasi majorité de 

personnes considère ce 

stand «très bien», 

néanmoins 14,15% le 

trouve moyen.

Exprimés : 106/113

4



STAND MAQUILLAGE

TRES BIEN BIEN MOYEN MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 56 45 2 0 2

% 53,34 42,86 1,9 0 1,9 TRES BIEN

BIEN

MOYEN

MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Exprimés : 105/113

Le stand maquillage 

atteint la majorité de 

satisfaction, à noter 

juste 2 avis très 

mauvais du fait

de 2 allergies.
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STAND TIR A L'ARC

TRES BIEN BIEN MOYEN MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 47 44 11 0 1

% 45,63 42,72 10,68 0 0,97 TRES BIEN

BIEN

MOYEN

MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Exprimés : 103/113

Les personnes sont 

partagées entre 

très bien et bien, cela 

montre bien la 

satisfaction de cette 

infrastructure.
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STAND TIR A LA CARABINE

TRES BIEN BIEN MOYEN MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 43 43 14 0 2

% 42,16 42,16 13,72 0 1,96 TRES BIEN

BIEN

MOYEN

MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Exprimés : 102/113

A noter 13,72% des 

sondés trouvent ce stand 

moyen. Néanmoins avec 

42,16% de très bien 

et de bien, 

ce stand reste 

une valeur sûre. 
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STRUCTURE GONFLABLE

TRES BIEN BIEN MOYEN MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 69 34 5 1 0

% 63,3 31,19 4,59 0,92 0
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TRES BIEN

BIEN

MOYEN

MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Exprimés : 109/113

Avec 63,30% de très 

bien, c’est un vrai 

plébiscite pour la 

structure gonflable.



STANDS DES INSTITUTEURS

TRES BIEN BIEN MOYEN MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 56 47 3 0 1

% 52,34 43,93 2,8 0 0,93

9

TRES BIEN

BIEN

MOYEN

MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Exprimés : 107/113

Ensemble très 

satisfaisant. Quelques 

petits commentaire pour 

demander de varier

les jeux et

en créer des nouveaux



LE CH'TIT TRAIN 

TRES BIEN BIEN MOYEN MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 76 27 7 0 0

% 69,1 24,54 6,36 0 0
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TRES BIEN

BIEN

MOYEN

MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Exprimés : 110/113

Un triomphe! 

Avec 69,10% de très 

satisfait, c’est le stand 

numéro 1. 



PATISSERIE

TRES BIEN BIEN MOYEN MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 70 38 3 0 0

% 63,07 34,23 2,7 0 0
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TRES BIEN

BIEN

MOYEN

MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Seul 2,70% de 

satisfaction moyenne, 

un total de 97,30% de 

satisfait



SUGGESTIONS AMELIORATION 

STANDS 

OUI 21 22,58%

NON 72 77,42%
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OUI

NON

LESQUELLES?

ACTIVITES Nbre de fois cité

Problème Maquillage 3

Jeux de FLECHETTES 2

Varier les jeux 2

Panier de basket 2

1 lot en sortant du ch'tit train 2

promenade en poney 2

pétanques 1

jeux flamands 1

slalom 1

Activités pour les maternelles 1

bowling 1

sachets de bonbons à 1€ 1

Modifier roue des cadeaux 1

Lots plus adaptés dans les enveloppes 1

QUESTION 4



ENTREE

QUESTION 5
TRES 

BONNE BONNE MOYEN
ASSEZ 

MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 15 31 6 0 0

% 28,85 59,61 11,54 0 0
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TRES 
BONNE

BONNE

MOYEN

ASSEZ 
MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

L’entrée a été, dans 

l’ensemble

jugé satisfaisant.

Exprimés : 52/113



PLAT PRINCIPAL 

TRES 
BONNE BONNE MOYEN

ASSEZ 
MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

TOTAL 17 29 9 0 0

% 30,91 52,73 16,36 0 0

14

TRES 
BONNE

BONNE

MOYEN

ASSEZ 
MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Le plat principal a été 

jugé plutôt bon.

Exprimés : 55/113



DESSERT

TRES BON BON MOYEN
ASSEZ 

MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 14 30 5 1 0

% 28 60 10 2 0

15

TRES BON

BON

MOYEN

ASSEZ 
MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Le dessert a été 

apprécié dans son 

ensemble, score de 88 

en additionnant les 

très bon et les bons.

Exprimés : 50/113



ATTENTE POUR PRENDRE VOS 

REPAS 
TRES 

BONNE BONNE MOYEN
ASSEZ 

MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 15 21 22 5 5

% 22,06 30,88 32,36 7,35 7,35

16

TRES 
BONNE

BONNE

MOYEN

ASSEZ 
MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Exprimés : 68/113

Pour la première 

fois, une chose est 

jugée moyen. 

10 personnes assez 

et très mauvais. 



DISPONIBILITE DES 

ACCOMPAGNEMENTS
TRES 

BONNE BONNE MOYEN
ASSEZ 

MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 15 24 15 6 1

% 24,59 39,34 24,59 9,84 1,64

17

TRES 
BONNE

BONNE

MOYEN

ASSEZ 
MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

Exprimés : 61/113

Situation très 

hétéroclite .



AMBIANCE DANS LA SALLE DE 

RESTAURATION

QUESTION 6
TRES 

BONNE BONNE MOYENNE
ASSEZ 

MAUVAISE 
TRES 

MAUVAISE

TOTAL 21 36 10 0 0

% 31,34 53,73 14,93 0 0

18

TRES 
BONNE

BONNE

MOYEN

ASSEZ 
MAUVAIS 

TRES 
MAUVAIS

La prestation de 

Patrick Titteca a 

enthousiasmé une 

large majorité de 

sondés : 85,07% de 

Très bonne et bonne

Exprimés : 67/113



SUGGESTIONS BOISSONS AU BAR

OUI 9 9.09%

NON 90 90,91%

19

OUI

NON

LESQUELLES?

Nbre de fois cité

LIGHT 4

PLUS DE STOCK 1

JUS D'ANANAS 1

SPRITE 1

PLUS DE CHOIX EN JUS DE FRUITS 1

ICE TEA 1

Exprimés : 99/113

1seule chose à 

retenir, le light

QUESTION 7



SUGGESTIONS RESTAURATION

OUI 25 29,07%

NON 61 70,93%

LESQUELLES?

Nbre de fois cité

PREPARER LES SANDWICHS A L"AVANCE 4

FILE D'ATTENTE MOINS LONGUE 3

PLUS DE SERVEURS 3

FRITES SOUS LE PREAU 2

STAND SANDWICH A L'EXTERIEUR 2

CHANGER DE DESSERT 2

TICKETS PETITE RESTAURATION 

A LA CAISSE CENTRALE (SANDWICH, FRITES, 2

BOISSONS)

PLUS D'INFOS AVANT LA KERMESSE 2

FEUILLE TARIF A LA CANTINE 1

METTRE DE L'OASIS COMME BOISSON 1

PIZZA 1

SANDWICHS SIMPLE (THON, FROMAGE) 1

FRITERIE A PART 1

METTRE DU SEL SUR LES TABLES 1

FILE D'ATTENTE DEHORS 1

PLUS DE CHOIX 1

CHANGER DE VIANDE 1

PLUS DE 
QUANTITE 1

CHANGER LA 
QUALITE DES 
NUGGETS 1

PAN BAGNAT 1

SANDWICHS AU STAND PATISSERIE 1

BARBECUE GEANT 1

SALADE DE FRUITS 1

CHOIX : 2 ENTREES, 2 DESSERTS 1

20

OUI

NON

Exprimés : 86/113

QUESTION 8



LA DECORATION

QUESTION 9
TRES 

BONNE BONNE MOYENNE
ASSEZ 

MAUVAIS 
TRES 

MAUVAIS

TOTAL 38 61 7 0 0

% 35,85 57,55 6,6 0 0

21

TRES 
BONNE

BONNE

MOYENNE

ASSEZ 
MAUVAISE

TRES 
MAUVAISE

La décoration a été 

jugé favorablement 

par les sondés.

Exprimés : 106/113



LA CIRCULATION

QUESTION 10
TRES 

BONNE BONNE MOYENNE
ASSEZ 

MAUVAISE 
TRES 

MAUVAISE

TOTAL 17 52 33 4 1

% 15,89 48,6 30,84 3,74 0,93

22

TRES 
BONNE

BONNE

MOYENNE

ASSEZ 
MAUVAISE

TRES 
MAUVAISE

Le jugement est 

partagé entre bonne 

et moyenne, la 

localisation de la 

scène y est pour 

beaucoup.

Exprimés : 107/113



IDEES DE THEME

OUI 29 28,71%

NON 72 71,29%

LESQUELLES?
Nbre de fois cité

LE TOUR DU MONDE DES PAYS 5
DISNEY 5
LE CIRQUE 4
DESSINS ANIMES 3
LES ANNEES 80 3
LE FAR WEST 3
LE MOYEN AGE 2
LES ILES 2
LES METIERS 2
LES DANSES DU MONDE 2
MICKAEL JACKSON 1
LE CARNAVAL 1
LES VOYAGES 1
LES SAISONS 1
LE SPORT 1
LA FEERIE 1
L'ENVIRONEMENT 1
LA MER 1
LES MONDES MARINS 1
LE MONDE DU SPECTACLE 1
LE DISCO 1
LES COMPTINES 1
LES COMEDIES MUSICALES 1
LES COULEURS 1
LE FUTUR 1
MARS 1
LA RENAISSANCE 1
L'ESPACE 1
CREOLE 1

23

OUI

NON

Exprimés : 101/113

QUESTION 11



SUGGESTIONS SUR DECORATION 

ET CIRCULATION

OUI 16 16,84%

NON 79 83,16%

LESQUELLES?

Nbre de fois cité

DECALER LA SCENE 10

LAISSER UN PASSAGE PRES DU MUR 2

DEVANT LA SCENE

REVOIR EMPLACEMENT STRUCTURE 1

LAMPIONS, GUIRLANDES… 1
CIRCULATION SUR LES STANDS A 
FACILITER 1

UTILISER L'ESPACE DE LA COUR 1

PLUS DE PLACE ASSISES 1
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QUESTION 12

OUI

NON

Exprimés : 95/113



SUGGESTION QUALITE 

DE LA KERMESSE

OUI 11 12,94

NON 74 87,06

LESQUELLES?

PLUS DE MONDE QUI AIDENT 2

REPAS FROID 1

PLUS DE ROULEMENT AUX STANDS 1

ESPACER LES STANDS 1

PODIUM AU FOND DE LA COUR 1

FAIRE SUIVRE LES CLASSES DANS L'ORDRE 1

FAIRE DANSER CHAQUE CLASSE 2 FOIS 1

REVOIR ORGANISATION DISTRIBUTION DES 
LOTS 1

SECURISER LE PETIT TRAIN
1

REMPLIR LES BOULES DU JEU DE MASSACRE
PAR UN COLLANT REMPLI DE MOUSSE 1

25

QUESTION 13

OUI

NON

Exprimés : 85/113



AGE

QUESTION 14

DE 18 A 25 ANS 1

DE 26 A 35 ANS 51

DE 36 A 45 ANS 50

DE 46 A 55 ANS 5

DE 56 A 65 ANS 2

DE 66 A 75 ANS 1

PLUS DE 76 ANS 0

26

0

10

20

30

40

50

60

DE 18 A 25 
ANS

DE 26 A 35 
ANS 

DE 36 A 45 
ANS

DE 46 A 55 
ANS

DE 56 A 65 
ANS

DE 66 A 75 
ANS

PLUS DE 76 
ANS

Presque 

égalité entre 

les 26 à 35 et 

36 à 45.

QUESTION 14

Exprimés : 110/113



PROFESSION

QUESTION 15

CADRE 4

COMMERCANT 4
EMPLOYE DE LA 
FONCTION PUBLIQUE 7

EMPLOYE  36

OUVRIER 8

ENSEIGNANT PRIVE 4

PROFESSION LIBERALE 5

ASSISTANTE MATENELLE 2

AGRICULTEUR 2

SANS PROFESSION 20

RETRAITE 3

27

0
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10
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20

25
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35

40

Série1

Série2

Exprimés : 95/113



SEXE

QUESTION 16

HOMME 23

FEMME 87

28

HOMME

FEMME

Exprimés : 110/113



CONCLUSION

 Dans l’ensemble, la Kermesse 2010 a été perçu 

positivement, un bon cru!

 Néanmoins, 2 points ont été jugés à revoir par les 

sondés :

- l’attente et l’organisation pour la distribution des 

repas, 

- l’emplacement de la scène.
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